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Aktivan odmor žena.  Prema podacima dobije-
nim na osnovu ispitanih 246 agenata American 
Express Travel, 59% žena spaja poslovna puto-
vanja i lični odmor, koristeći tako pogodnosti 
welness centara. Takođe u porastu je i broj žena  
koje putuju same ili sa prijateljicama. Pored 
uobičajenih aktivnosti kao što su odmaranje na 

plažama, šoping i posete spa centri-
ma, sve veći trend postaje aktivan 
odmor, koji uključuje krstarenja, 
obilazak gradova i znamenitosti, kao 
i golf, skijanje na vodi, ronjenje itd. 

Pamuk - čarobno rešenje 
 
Ispod sakoa možete obući elegantnu pamučnu 
majicu umesto svilene košulje. Pamuk je 
preporučljiv za letnje dane, jer je to material koji 
vam omogućava da ostanete sveži. Pamuk ne 
pravi nabore i ne lepi se za telo kao neki 
sintetički materijali. Ako se odlučite za majicu, 
pripazite da ne bude previše otvorena, da bude 
lepo stilizovana i bez ikakvih aplikacija. 
Kostim zamenite odgovarajućom haljinom, 
neutralne boje i svedenog kroja. One bez 
rukava zahtevaju džemper ili jaknu, dok druge 
mogu bez. Vodite računa da ne bude kratka ili 
previše pripijena uz telo. Iako je laka za 
kombinovanje, izbegavajte crnu boju, jer ona 
privlači i apsorbuje sunčeve zrake. Zamenite je 
bledo crvenom, purpurnom ili tirkiznom koje 
mogu biti prikladne letnje boje. Kompanije sve 
više prihvataju cipele sa otvorenim prstima, 
mada budite umereni pri izboru ovakve obuće. 
Pre nego što pokažete vaša stopala, nokte 
lakirajte blagim prirodnim bojama. 
Kao detalj na vašoj letnjoj poslovnoj 
kombinaciji može se naći ogrlica boje slonove 
kosti, naravno svedena i dovoljna da se pokaže 
imate stila.  

Ne otkrivajte se previše, čak i kada je mnogo 
vruće. Izbegavajte UV zrake, duboke dekoltee, 
nepokrivene noge, otkriven stomak. Ukoliko se 
toga ne pridržavate, ono što imate da kažete 
biće u drugom planu.  

 Virtuelni portfolio BC BIltena    
Iako je stagnacija na berzi karakteristična za ovaj period, postigli smo lepu zaradu od 279 
065,00 dinara u odnosu na uloženi kapital. Nadamo se da smo vam pomogli da, ukoliko 
ulažete napravite pravi izbor, i dali ideju za to ukoliko se još niste odlučili na taj korak. S 

obzirom da naš tim pravi letnju 
pauzu, savetujemo vam da nastavite sa ulaganjem, kako 
bi vaša zarada u septembru dostigla još veći iznos.  

Butan bira turiste. Butan planira da poveća 
broj turista sa 17 na 27 000 tokom sledeće 4 
godine, a da ti turisti ne budu: siromašni! 
Turistima će biti dozvoljen ulazak samo u 
sklopu turističkih aranžmana ili plaćenih i 
isplaniranih samostalnih putovanja, a svaka 
osoba mora dnevno da potroši najmanje 
$200. Ministarstvo za turizam ne želi turiste 
koji ne troše pare i ostavljaju smeće za 
sobom. Oni koji su posetili ovu skupu zemlju 
kažu da je zbog spektakularne prirode ovo 
putovanje vredno svake potrošene pare. 

Danas samo 10% od 500 
kompanija sa Fortune liste doz-
voljava “kežual” dres kod, opu-
šteniji stil oblačenja, za razliku 
od prethodnih godina, kada je 
taj procenat iznosio čak 50%. 
Ukoliko vaša kompanija spada 
u tu manjinu, na vama je da 
zadržite profesionalni nivo i  
ostanite dosledni poslovnom 

stilu oblačenja. Pošto žene imaju više 
mogućnosti od muškaraca da svoje odevne 
kombinacije tokom leta prilagode visokim 
temperaturama, BC Bilten ih savetuje kako da 
pobede vrućinu, a da u isto vreme zadrže 
poslovan izged. 
 
Profesionalo vs. mini 
 
Kao prvo, odložite na stranu kratke suknje i 
topove, jer su oni potpuno neprikladni za kan-
celarijsku atmosferu. Vaše oblačenje treba da 
vas definiše kao jaku i ozbiljnu osobu. Prema 
jednom istraživanju 60% menadžera je reklo da 
ozbiljnije shvata one zaposlene koji se formal-
nije oblače, a čak 22% je priznalo da više voli 
da ih zastupa profesionalnije obučena osoba. 

Dva dinara druže. Ako u toku leta posetite 
San Francisco, NY, Seattle, Washington D.C., 
Boston ili Chicago možete da koristite web 
servis Mizipee. Novi servis omogućava koris-
nicima da preko mobilnog telefona dobiju 
listu obližnjih toaleta, ali i ocenu usluge od 1 
do 5 i komentare korisnika. Uskoro će ovaj 
servis biti aktivan i u Londonu, Parizu i Pekin-
gu. 

light 

Naziv akcije Vrednost 
1. mart 

Vrednost 
 12. jul 

Komercijalna banka 186.000,00 250.000, 00 

AIK banka 133.254,00 202.248, 00 

Dunav osiguranje 127.200,00 176.400, 00 

Univerzal banka 99.590,00 84.600, 00 

Tigar 132.459,00 157.450, 00 

Energoprojekt holding 132.203,00 219.073, 00 

Ukupna vrednost 810.706,00 1.089 771,00 

Tips & Tricks – Budite poslovno obučeni i na +35 

Zabranili odela i kravate leti. U 
italijanskoj naftnoj kompaniji ENI  
tokom leta je stupila na snagu 
odredba o neformalnijem 
odevanju, bez sakoa i kravate. Čelnici ove 
kompanije kažu da su se na taj korak 
odlučili zbog štednje energije i zaštite životne 
sredine. Naime, ako rashladni uređaji hlade 
manje, troše manje energije i manje 
zagađuju. Ako je u kancelarijama samo 
stepen toplije, uštedi se 217.000 kilovat sati, 
a u atmosferu se ispusti za 26 tona manje  
ugljendioksida. Ovaj stepen razlike može 
uštedeti 9% elektične energije. U Italiji se 
više električne energije troši leti za hlađenje 
stanova i kancelarija, nego zimi za grejanje. 
Ova energetska kompanija je prva koja je 
uvela štednju skidanjem kravata, a o ovom 
načinu uštede sada razmišljaju i druge 
kompanije. Bez kravate i sakoa, na posao 
dolaze i Japanci, a osim Italije, ta moda 
polako zahvata i Španiju. 
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Ne brinite, smanjen broj strana i Light varijanta BC 
Biltena nije posledica ukrštanja kosmičkih snaga 
petka trinaestog. Samo se spremamo za malu 
letnju pauzu.  
Nadamo se da će i nama i vama zasluženi odmor 
i putovanje sigurno doneti neke nove i sveže ideje. 
Mi ćemo ih držati u zamrzivaču do septembra, 
kada nastavljamo druženje i kada ćemo vas pono-
vo odvesti iza kulisa na pozornici biznisa i komuni-

kacija.  
 
A onima koji su odlučili 
da leto provedu radno, 
želimo mnogo uspešnih 
poslova od kojih će zara-
du, nadamo se, uložiti i u 
akcije.        

Vaš Bovan tim 


